

Protokoll Nr: 3/2016

Protokoll fört vid telefonsammanträde med Specialklubben för Shih Tzu den 2/3 2016

Närvarande: Ordförande Lars Bergqvist, Vice ordf Michael Wikström, Kassör Rose-Marie Johansson, Ordinarie ledamöter Mia Hagman, Hans Almgren Suppleant Eva Wedin

Adjungerad Sammankallande valberedningen Eva-Lena Sönksen tom § 30

Anmält förhinder: Sekreterare Margaretha Zederfeldt Hedman, Suppleant Nils-Olof Bratt

Ej anmält förhinder: Ord ledamot Tini Marstrand

§ 25 Sammanträdet öppnas

Ordförande hälsar de närvarande välkomna och förklarar mötet för öppnat.

§ 26 Val av protokollförelse

Utsågs Mia Hagman

§ 27 Val av justerare jämte ordförande

Utsågs Michael Wikström

§ 28 Fastställande av dagordning

Dagordningen fastställdes.

§ 29 Föregående mötesprotokoll från 3/2 2016

Godkändes och lades till handlingarna.

§ 30 Valberedningen

Eva-Lena Sönksen informerade hur långt arbetet framskridit i valberedningen

§ 31 Rapporter:

A) Kassörens rapport, ekonomi.

Genomgång av budget. Diskuterades vissa ändringar som Rose-Marie Johansson gör och sedan mejlar ut den nya budgeten.

B) Rapport från ordföranden

Har haft vissa mejlkontakter med nya medlemmar

C) Rapport från sekreteraren

Ingen.

D) Rapport medlemsregistratorn

Klubben har 444 medlemmar

E) Rapport AU

Ingen.

F) Rapport AK

Annika Malmhäll deltog i Brakyccefalkonferensen från AK:s sida. Vår ras är väl inte den mest ifrågasatta rasen ibland trubbnosar.

G) Rapport UK

Lagt ut resultat och kritiker.

H) Redaktionen Bulletinen

Arbetet med tidningen fortgår. Det har tillkommit 2 stycken nya kommersiella annonsörer

I) Webbgrupp

Yvonne Wikström Frid har erbjudit sig att hjälpa Dan Svärth med hemsidan.

J) Rapport från kretsarna

Rapporter från Östra, Södra, Stockholm, Västra, Smålandskretsen samt Mellersta norra.

K) Ansvarslista

Gicks igenom

§ 32 Fastställande av kretsledning

Beslöts att fastställa kretsledningarna för Övre Norra, Västra samt Smålandskretsen

§ 33 Årsmötet

Diskuterades de inkomna förslagen på hedersmedlemmar och förtjänsttecken.

§ 34 Utställningar 2018

Beslöts att ansöka enligt kretsarnas egna önskemål

§ 35 Aspirantdomare

Beslöts att Hans Almgren tar förslag till uppdateringar.

Beslöts att bestämma tid för ett möte där enbart denna fråga diskuteras när listan är framtagen.

§ 36 Övriga Frågor

Inga övriga frågor fanns

§ 37 Nästa möte

Beslöts att nästa styrelsemöte ska vara den 2/4 kl 11:00 2016 i Lingham, Linköping

§ 38 Mötets Avslutande

Ordförande Lars Bergqvist tackar för visat intresse och avslutar mötet.

Vid protokollet



Mia Hagman

2016-03-05



Lars Bergqvist, Ordförande

Justerat den 14/3 2016



Michael Wikström, Justeringsman

Justerat den 10/3 2016